



中建八局二公司代表在“同舟共曲”赈灾募捐活动现场捐款。本报记者 左庆 实习生 任影 摄

# 紧急捐款15万

中建八局二公司捐出当日最大单笔善款

本报8月17日讯(记者 刘爽 实习生 张丽莎)“等一下,我们要捐15万。”17日上午“同舟共曲”赈灾募捐活动接近尾声时,中建八局第二建设有限公司的两位女士匆匆赶到现场,代表公司员工捐出15万元善款,这是当日募捐活动上最大的单笔捐款。

这两位女士是该公司政工部部

长张慧和工会副主席张翠荣。张慧介绍,中建八局二公司作为中国建筑总公司援建玉树灾区的参建单位,将许多精力都放在了援建上。公司党委书记于照文带领主要领导到玉树援建现场考察,16日晚才回到济南。17日一早,他看到本报关于赈灾募捐活动的报道后,临时召开会议,决定以全

体员工的名义捐款15万。

“每逢国家遇到灾难,公司都会第一时间挺身而出。作为一个中央驻鲁大企业,承担一定的社会责任是我们的一种义务,也是我们中华民族的一种传统。公司整个领导班子的理念也是以社会责任为重。”张慧介绍说。

得知齐鲁晚报要举办募捐活动,齐鲁置业有限公司积极动员全体员工为灾区献爱心。营销部经理杨自涛告诉记者,员工心系灾区,大家迫切地奉献爱心,很是让人感动。

“大家都想帮助灾区的群众战胜灾害,恢复生产,重建家园。”杨自涛告诉记者,参加募捐的员工纷纷表示,自泥石流灾难发生以来,灾区的情况每天都牵动着他们的心弦。能在这个时候为灾区贡献一分力量,感到格外有意义。

本报记者 师文静

齐鲁置业营销部经理杨自涛:  
员工时刻牵挂  
舟曲灾情

# 使命

■“作为一个中央驻鲁大企业,承担一定的社会责任是我们的一种义务,也是我们中华民族的一种传统。”

■“保险人的价值观念与公益事业有更多契合的地方,所以我们更多了一分社会责任感!”

济南金万通:  
舟曲坚强  
我们永远支持你

“舟曲一定要坚强,我们一定会尽最大努力支持你重建。”17日上午,济南金万通汽车集团有限公司运营总监谢新华代表公司全体员工为舟曲鼓劲。

谢新华说,虽不能亲自到现场帮忙,但大家希望能在济南给舟曲灾区筹集点资金。今后,金万通还会以实际行动支持舟曲人民重建家园。本报记者 邱祎

幸福人寿:  
保险人  
更有一分使命感

“保险人的价值观念与公益事业有更多契合的地方,所以我们更多了一分社会责任感!”幸福人寿山东分公司人事行政部经理李延群在募捐现场告诉记者,正是基于这份责任感,幸福人寿在本次募捐中积极地倡导员工多做出一分贡献。李延群说,自从舟曲发生泥石流灾情以来,公司员工积极捐款、举办爱心活动等。本报记者 师文静

Hisense 海信

公元2010年 8月21日、22日

# 海信蓝擎掀起LED普及风暴! 拉开普通液晶退市大幕



42寸LED液晶

普及价

7299元



55寸3DLED

直降

4000元  
再赠24寸LED

32寸液晶清仓换新价 1999元

37寸液晶清仓换新价 2999元  
(售完为止)

活动商场:各大商场海信电视专柜 活动时间:2010年8月21日-22日 咨询电话:0531-88695518

www.hisense.com 全国统一服务热线:4006111111

详见商场活动海报 本活动解释权归青岛海信电器股份有限公司济南经营分公司所有



# 舟曲不屈、中国加油

